

# 这个假车牌制造团伙玩的是“专业”

江苏、山东、新疆等10多个省区的车牌都能造,来锡仅一个多月就制售假车牌近千块

“这个假车牌制造团伙也真够‘专业’的,江苏、山东、新疆等10多个省市的汽车牌照都能造出来,制假、存放、售假,都由不同的人员在不同的地方进行,为了防止人赃并获,还专门租房子存放假车牌,制假老板还给‘员工’发工资、算提成来发展业务。”8月底,一个由湖南人贺某某为首的制贩汽车假车牌的团伙被一锅端,无锡警方当场缴获已制作好的假车牌140多块。目前,涉案的8名犯罪嫌疑人已经被依法逮捕。

昨天上午,记者在上马墩派出所看到,用来记录缴获假车牌的纸有六七张,被缴获的假车牌苏、浙、赣、新、鲁等10多个省、自治区名打头的都有,而且颜色深浅不一。据警方介绍,之所以颜色有差异,是为了应对一些省份车牌新老色区别的。

“8月初,我们发现在江海路、广瑞路、锡沪路等路口总有人在散发制售假牌照的宣传卡片。我们把情况上报不久,市局就命令要好好查,并且安排了多个部门联动办案。”上马墩派出所办案民警尤警官介绍说,警方通过技侦手段发现,该案涉案人员居住在上马墩三村、广益丁村、东北塘大马巷村等地。在锁定犯罪嫌疑人后,无锡市公安局、崇安分局、锡山分局的民警们在同一天对制假、存假、售假窝点进行了突袭,一举抓获贺某某等8名犯罪嫌疑人,当场缴获140多块已制作好的假车牌。

“在这个团伙中,贺某某是老板,其邻居朱某某是技术工人、其子贺某是负责和黄牛联系的业务员、其外甥王某某则负责把假

车牌送到黄牛手中。”丁警官告诉记者,经过审讯,贺某某交代自己6月底花1.5万元,从在锡制假的绰号“七妹子”的湖南老乡手里转让了制假车牌的设备和原材料,“七妹子”还把他在无锡和售假黄牛联系的手机号一同转给了贺某某,所以贺某某一到无锡,就立即展开了“业务”。

在这个制假售假车牌的团伙中,贺某某给朱某某开出的“用工”条件是包吃住每月1000元工资,为其负责联系“业务”的儿子贺某则是以每块假车牌至少提成10元作为报酬,贺某又以包吃住每月1000元工资“雇佣”了王某为其运送假车牌给黄牛。

“一般情况下,贺某每天晚上把黄牛发给他的求货信息整理好后发给贺某某,每天有三四十块的量,晚上12点后,王某就开始制作假车牌,两个小时就能做完。做好后,贺某某就把假车牌放到其在丁村租下的一所房子内,然后通知贺某去拿。王某则在凌晨三四点钟,把假车牌分批送到黄牛家中。”丁警官告诉记者,据贺某某事后交代,之所以要专门租间房子存放假车牌,是为了避免被警方人赃并获。为了保密,就连儿子也不知道他制假的地方。王某某给黄牛送假车牌也是通过塞门缝、窗户的“单向操作”,一两天后,贺某就上门和黄牛结一次账。据贺某某交代,被抓之前,他制作销售出的假车牌接近一千块,被警方当场查获的140多块假车牌则是黄牛退回来的次品。

据了解,崇安检方不日将对贺某某等组成的制假、售假犯罪团伙提起公诉。

薛晨

全场品牌  
5-7折销售  
建材、家具全场5-7折

折扣多少  
你来挑战  
活动期间商场活动成交价基础上最高再享30%直降优惠

M 红星·美凯龙  
MACALLINE  
五洲国际店

WOZ  
五洲国际

11月28-29日...

月末巨献,“惠”聚五洲

- 百款超低价买断品抽奖发售
- 活动期间,数百款精挑细选商品抽奖扣多发售,最低1折起,数量有限,扣完为止
- 一波未平,一波又起,大奖疯狂送
- 活动期间,在参与活动的商户内购物满500元即可获抽奖券1张,满1000元可获得2张,以此类推。刘备与28.29日每天下午15:00开始的礼品抽奖,奖品为价值2000元的芝华仕功能沙发一张
- 老房子换装月底来,旧家具淘汰趁现在
- 带十张的旧家具照片(电子档)到红星美凯龙(五洲国际店)即可参与“以旧换新”活动,专业人士现场估价,旧家具可抵现金
- 冬日“炼”歌,轮滑新风采...
- “红星美凯龙(五洲国际)”杯首届冬季轮滑邀请赛,赛道:11月28日-29日每天下午15:00开始,敬请光临!
- 比赛详情及报名方式请于11月28日当日见红星美凯龙(五洲国际店)公示。



8322 5888 公交路线 85/60/102/115/K609 至五洲国际装饰城站  
Add/无锡市盛岸西路668号(白金汉爵大酒店西1500米)

免费  
停车位

红星美凯龙(五洲国际店)——桂邦门口(华昌国际) 宏业门禁:00起限时开放车场。  
红星美凯龙(五洲国际店)——一层停车场(华昌,清日:9:00起至  
红星美凯龙(五洲国际店)——负一层停车场(华昌,清日:9:00起至  
11月28-29日每日开放,大了进地  
11月28-29日每日开放。



儿子婚外留情生女  
父母竟欲烫死孙女

损失39万余元。

崇安法院经审理认为,李先生有外伤性癫痫及精神病史,却在无人陪护的情况下前往公共浴室洗澡,应对自身的死亡承担主要责任。浴室对浴客负有合理的安全保障义务,事发时浴室内缺乏必要的服务人员,存在服务瑕疵,故应对李先生的死亡承担20%的责任。

陆媛 刘玉

男子婚外留情导致女方怀孕,女方住到男方父母家后产下一名女婴,想要抱孙子的男方父母希望落空,为了逼母女俩搬离房屋,竟欲将女婴烫死。

2007年,青岛女孩杨可馨与江阴男子王志平同在云南出差时相识,因互生好感而发生了一夜情。之后,杨可馨回到青岛老家。不久,杨可馨发现自己怀孕了,便赶到江阴寻找王志平。杨可馨到了江阴后王志平却始终不肯露面。通过当地派出所的努力,杨可馨被接到王志平父母的房子里居住。

因为王志平婚后没有给王家生下一儿半女,王家二老希望杨可馨能给王家生个儿子延续香火。去年4月,杨可馨产下一名女婴,王志平也没露面。此时,王家二老对杨可馨母女的态度急转直下,同年8月的一天,为把杨可馨母女赶走,几名王家人闯到杨可馨住的房间,将热水瓶中的水倒在婴儿身上,试图将小孩烫死,所幸热水瓶系冷胆才未酿成惨剧。杨可馨死活不肯离开王家,除非王家人补偿她100万元。

2009年4月,王志平的父母将杨可馨告上法庭,要求杨可馨从他们的住所搬出。经多次协调,双方达成协议,由王志平补偿给杨可馨精神损失费和孩子的抚养费共计15万元,杨可馨搬离王志平父母的房屋。(文中人物均为化名)

陆媛 刘俊 居敏晓